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Q1	The	NYS	GIS	Association	is	gathering
feedback	on	offering	training	sessions	of
various	GIS	related	topics.	How	likely	are
you	to	participate	in	future	sessions	if

offered?
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14.40% 18

49.60% 62

36% 45

Q2	Would	you	prefer	training	sessions
offered	in-person	or	offered	as	a	webinar?
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10.40% 13

39.20% 49

39.20% 49
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3.20% 4

Q3	If	a	few	in-person	trainings	were	offered
a	year,	how	far	would	you	be	willing	to

travel	to	attend?
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80.49% 99

21.95% 27

17.89% 22

53.66% 66

Q4	When	should	training	sessions	be
offered?
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Total	Respondents:	123 	
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65.60% 82

48.80% 61

63.20% 79

42.40% 53
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55.20% 69

43.20% 54

12.80% 16

Q5	What	topics	would	you	be	interested	in
for	training	sessions?

Answered:	125	 Skipped:	0

Total	Respondents:	125 	
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Q6	So	we	may	map	survey	responses
throughout	NY	State,	please	provide	your

home	zip	code.
Answered:	121	 Skipped:	4
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Q7	Do	you	have	any	additional	comments
or	suggestions	to	the	NYS	GIS	Association

on	offering	training	sessions?
Answered:	22	 Skipped:	103


